

“共舞长江经济带·探源千年文脉”网络主题活动走进巫山

本报讯 (记者 王忠虎) 12月15日,由重庆、四川、云南、贵州、湖南五省市党委网信办和新华网共同主办的“共舞长江经济带·探源千年文脉”网络主题活动走进巫山。

习近平总书记在全推动长江经济带发展座谈会上指出,长江造就了从巴山蜀水到江南水乡的千年文脉,是中华民族的代表性符号和中华文明的标志性象征,是涵养社会主义核心价值观的重要源泉。为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记“七一”重要讲话精神、关于推动长江经

济带发展的重要指示要求,通过挖掘展示重庆历史文化,保护、传承、弘扬长江文化,延续历史文脉,坚定文化自信,按照中央网信办统一部署,组织开展“共舞长江经济带·探源千年文脉”网络主题活动。该活动于12月14日在重庆中国三峡博物馆正式启动。

活动期间,来自全国的30余家媒体组成的采访团,赴渝中、沙坪坝、大足、奉节、巫山5个区县,通过挖掘长江沿岸文化的丰富内涵,生动展示长江文化助推高质量发展的源泉,探寻拓展保护长江文化的路径模式。在巫山期间,各媒体记者走进巫山博物馆的

馆藏文物,了解了大溪文化、巫文化等地域文化特色,以及三峡文物抢救保护的丰硕成果。观看了三峡皮影戏,了解了巫山非遗文化底蕴及历史发展。

上游新闻记者裘晋奕说:“这次通过‘共舞长江经济带·探源千年文脉’这个活动,我第一次走进巫山。来之前就期待蛮多,也很好奇。我最近知道大溪文化的发现和发掘被国家文物局列入百年百大考古发现,对这一块也比较好奇。这次亲身感受,收获蛮多。同时也得到了很多惊喜惊讶的地方。特别是那个精美的石钺,让我感到确实很震撼。没想

到那个年代用那个时候的工具工艺,造出这么精美的东西。我们的巫文化里边墓葬宗教有关的内容,有祭祀、也有关于宗教的方面的一些。很神奇,收获了很多。”今日重庆记者李林玲看了三峡皮影戏后说:“这是我第一次看三峡皮影戏,看了非常震撼。它已经有一千多年的历史。后台看到三个人就能完整地一台演出呈现在眼前,能感受到三峡文化特别的深厚,特别的迷人。”

各媒体记者纷纷表示,将充分运用各自的平台,宣传巫山,宣传巫山文化,讲好三峡移民故事。

(上接第一版)

在一百年的奋斗中,我们党始终坚持以马克思主义为指导分析把握历史大势,正确处理中国和世界的关系,善于抓住和用好各种历史机遇。一百年来,不管形势和任务如何变化,不管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终把历史主动、锚定奋斗目标,沿着正确方向坚定前行。我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的基础上用40多年时间进行改革开放,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,实现了第一个百年奋斗目标;下一步,到2035年,我们要团结带领人民基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。实践证明,只要把握住历史发展规律和趋势,抓住历史变革时机,顺势而为,奋发有为,我们就能够更好前进。

今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。同时,全党必须清醒认识到,中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。在这个关键当口,容不得任何停留、迟疑、观望,必须不忘初心、牢记使命,一鼓作气、继续奋斗。了解历史才能看得远,理解历史才能走得远。全党要胸怀中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,树立大历史观,认清当代中国所处的历史方位,增强历史自觉,把苦难辉煌的过去、日新月异的现在、光明宏大的未来贯通起来,从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律,在乱云飞渡中把牢正确方向,在风险挑战面前砥砺前行,始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动,激发为实现中华民族伟大复兴而奋斗的信心和动力,锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,开创属于我们这一代人的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义的立场、观点、方法观察时代、把握时代、引领时代。马克思主义是认识世界、改造世界的科学真理,是我们立党立国、兴党强国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃。在新的伟大征程上,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,用马克思主义的真理光芒照耀我们的前行之路,我们就一定能团结带领人民战胜一切艰难险阻,创造新的更大奇迹。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持系统观念,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局。我国发展仍然处于重要战略机遇期,但机遇和挑战都有新的发展变化,机遇和挑战之大都前所未有,总体上机遇大于挑战。在新的伟大征程上,把握发展规律,发扬斗争精神,在危机中育先机、于变局中开新局,抓住机遇,应对挑战,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,协同推进人民富裕、国家强盛、中国美丽,我们就一定能把握未来发展主动权,实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。在新的伟大征程上,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,坚定不移走全体人民共同富裕道路,把14亿多人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量,我们就一定能紧紧依靠人民创造新的历史伟业。

锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来,我们要铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程。勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势,自我革命精神是党永葆青春活力的强大支撑。在新的伟大征程上,坚持自我革命,以永远在路上的坚定和执着将全面从严治党向纵深推进,不断清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,不断清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,我们就一定能够确保党不变质、不变色、不变味,确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

在历史前进的逻辑中前进、在时代发展的潮流中发展,踏上实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,我们一定要继续考出好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,大力弘扬伟大建党精神,勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,以优异成绩迎接党的二十大召开,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

平桂路项目部:开展今冬明春消防安全专项检查



项目部人员正在进行消防安全大检查。

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 方龙敏 赵亚杰 文/图) 12月15日,

北新路桥集团北新岩土公司平桂路项目部根据项目实际情况和剩余工程主要安

全风险情况,开展今冬明春消防安全专项检查,进一步做好消防安全生产工作,为顺利

开工做好准备。

进入冬季,取暖用电增多,火灾隐患和风险不断加大,该项目部为强化消防意识,成立了今冬明春消防安全工作领导小组,重点做好近期火灾防控工作部署的同时,制定了详细的检查计划,对项目驻地员工宿舍、食堂、办公室开展了全面检查,并结合现场管段的施工特点及实际情况,对所有工点、驻地进行了安全自查。

为确保用电安全,要求项目部全体人员及各施工协作队伍,严禁使用违规电器(小太阳、电热毯),严禁私拉电线,严禁使用老化电器及线路。进一步做好重点领域、重点场所火灾隐患的排查,保证防火措施落实,加强对施工现场易燃易爆物品的排查,严防火灾隐患。加强现场消防器材管理,包括项目驻地、隧道、桥梁、值班人员宿舍等灭火器装置的数量、期限是否符合国家标准,及时发现并消除隐患,确保冬季安全万无一失。

当日,还进行了今冬明春消防安全专项培训。培训中阐述了消防安全工作的重要性及严峻性,详细讲解了初期火灾的处理措施、灭火器的使用、如何正确报警、火灾预防、火场逃生自救方法,以及电气火灾是如何发生,并如何预防;天然气的使用,煤气罐的使用、预防措施、安全措施等消防安全知识。

社会福利中心:开展养老机构常见技能及应急救援培训

本报讯 (实习记者 郝燕来 李中燕 余雨芳) 县社会福利中心为提高工作人员常见技能操作及应急救援工作能力,12月15日下午,在巫峡敬老院开展了相关培训。

此次培训邀请了烟台市老年福利中心培训部为工作人员进行培训指导。培训过程中始终坚持“理论指导实践,实践推动工作”的授课原则,应用真实案例使得培训内容通俗易懂。通过PPT和现场演示

的方式向大家讲述紫外线消毒、轮椅的正确使用方法、血压和血糖的测量,心肺复苏的急救步骤及注意事项等专业知识。通过培训,进一步加强了工作人员对工作中的管理服务水平。做到严防各类安

全事故的发生,为应对工作中可能出现的任何情况强化了自身的专业知识。



供销社:召开理论学习会



向《宪法》宣誓。

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 谭龙茜 文/图) 12月15日,县供销合作社党委召开理论学习中心组第14次集中(扩大)学习会议,专题学习党的十九届六中全会精神,宣传学习《中华人民共和国宪法》和《重庆红色故事》。

会上,通过学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》《党的十九届六中全会〈决议〉学习辅导百问》等,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到

“两个维护”,更加深刻领会党的百年奋斗的历史意义和历史经验。通过《重庆红色故事》的学习,理想信念更加坚定,为民意识更加牢固。通过宣传学习《中华人民共和国宪法》及宪法宣誓,牢固树立法治意识,自觉遵守宪法和维护宪法。

会议要求,县供销社全体干部职工下一步要继续加强对党的十九届六中全会精神的学习贯彻,牢固树立为农服务意识,把学习成效转化为工作动力和工作成效,做好“三农”服务工作。

以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标
以行百里者半九十的清醒不懈推进中华民族伟大复兴

